



Председатель СК России поручил доложить о расследовании уголовного дела в СУ СК России по Белгородской области



В производстве следственных органов СУ СК России по Белгородской области находилось уголовное дело, возбуждённое по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ, о ненадлежащем оказании медицинской помощи 15-летней девочке. В ходе расследования были проведены две комиссионные судебно-медицинские экспертизы. Установлено, что оказанная врачами помощь не могла стать причиной развития впоследствии каких-либо заболеваний и возникновения патологии у ребёнка.

С учетом выводов экспертиз, показаний допрошенных экспертов и результатов иных следственных действий расследование уголовного дела было прекращено.

Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Белгородской области Захарову С.А. доложить о результатах расследования и основаниях прекращения данного уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1621884>